

鸡鸣岛居民月底吃上自来水

这也是荣成首个跨海饮水工程

本报荣成6月6日讯(荣宣) 我市第一个跨海饮水工程——港西镇鸡鸣岛村自来水工程进展迅速,目前已进入海上施工阶段,海上管道沟槽开挖、管道铺设、管道压块安装工程同步快速推进,预计6月底通水工程可全部竣工,届时将彻底结束岛上居民以雨水为主要饮用水源的历史。

鸡鸣岛距离陆地2公里,常住居民72户,223人,由于缺淡水,定居几百年来,村民们用水一直靠收集储存雨水,遇到旱季吃水得不到保障。近几年,随着群众生活水平的提高和海岛旅游业的发展,靠天饮水的现状迫切需要解决。为此,港西镇在好运角旅游度假区的协助下,积极对上争取省

级扶持资金830万元,用于跨海饮水工程。

该工程从港西镇供水主管网取水,经码头泵站提升后通过海底管道输送至鸡鸣岛上。工程分两个阶段进行,第一阶段为从港西镇王家村供水主管网处铺设2400米地下管道至虎头角码头,此项工程已于去年年底落成;第二阶段

施工自今年4月初开始,先后进行码头水泥地面开槽、海上管道压块浇筑、增压泵房建设、码头管道铺设及码头部分修复等一系列工作。目前,施工人员已启动海上施工,目前正在进行水下2300米管道的铺设工程,之后还将在岛上建设一处泵站;泵站建设完工后,与岛上原有的自来水管

相连接,岛上村民便能喝上来自陆上的自来水。

工程竣工后,日供水能力可达3000至7000吨,不仅能有效解决鸡鸣岛上223名村民的饮水难题,而且还能同时满足2万人的饮水需求,为提高岛上居民的生活质量,促进海岛旅游业发展,打下坚实基础。

西霞口春刺参正式开捕

本报荣成6月6日讯(杨春宁) 4日上午,西霞口刺参文化节在国家级野生刺参原种场——西霞口海参基地启动,一年一度的春参开捕季再次拉开大幕。

当天,来自威海各地的300多名游客和有关单位负责人共同参加了启动仪式。上午9点,随着10几条舢板奔赴周边养殖海区,游客们也乘船出海,兴致勃勃地现场观看捕参作业。经过“海猛子”一个多小时的紧张作业,大家满载而归。经过现场称重,捕捞量最多的前四名“海猛子”荣获“四大名捕”称号并分获一到四万斤的奖金。现场还对捕获的海参王进行了拍卖,来自东北的一位游客最终以每斤160元的价格夺宝成功。

随后,游客们参观了西霞口海参基地的加工车间,亲眼见证捞取海参经地道的加工流

程成为美味的健康食品,大家都西霞口刺参优异的品牌折服,纷纷现场认购。据了解,经过现场加工,当天共销售鲜参2000多公斤。

西霞口刺参生长在刺参原产地——25万亩的成山头海域,这里水深流急,藻类和浮游生物丰富,水质天然无污染,无任何圈养设施,孕育出的野生优质刺参,通过了农业部有机食品、全省无公害农产品认证,是中国最大、威海唯一的野生刺参自然生长、繁育基地。西霞口海珍品养殖股份公司经理田树地说:“成山头周边水域水温常年保持在12度左右,海参生长缓慢,所以为保证海参的品质,我们多年来一直坚持农历小满以后开捕,一直持续到7月中旬。由于今年春季水温较常年偏低,所以开捕时间推迟了半个月,为的就是让大家尝到我们

野生刺参的天然品质。”

近两年,西霞口集团依托生态、天然的刺参品牌,积极拓展体验式旅游营销,在海参捕捞季,吸引游客全程参与海参捕捞、加工、包装全过程,使野生海参的美誉度和影响力明显提升。

又讯 央视《海疆渔歌》系列片开拍

本报荣成6月6日讯(杨春宁) 当天上午,由中央电视台第七套《农广天地》栏目、市委宣传部主办的《海疆渔歌》系列片摄制正式启动。

《海疆渔歌》系列专题片,是农业部在央视七套开办的《农广天地—从农田到餐桌》大型日播节目中特别设定的专题



专栏,该系列专题片以东部沿海和南部沿海城市的优质海产品为出发点,跟踪新技术、新成果,力求实现科普、教育、培训、实用技术推广、信息发布等多重功能,计划摄制12期节目,将在9月份与全国观众见面。

启动仪式上,摄制组全程拍摄了西霞口刺参文化节的盛况,在接下来两天的拍摄中,还将选取拍摄西霞口的渔业风采与人文风情,反映西霞口集团在绿色海洋产业发展方面的经验成果。

我市多措并举发展养老服务业

本报荣成6月6日讯(沙春早) 荣成市民政局通过实行“市、镇、村三位一体的发展模式”、“政府引导、市场主导的运营模式”、“高、中、低端立体式养老服务模式”等措施,加快发展养老服务业。

荣成市60周岁以上人口占户籍人口数的28%,分别超过全国、全省12个、9个百分点,人口老龄化形势严峻,发展养老服务业已经提到各级政府的重要议事日程。市级层面,政府投

资2亿元建设了市级社会福利中心,三区也分别建设了福利中心,以点带面形成了南、中、北三大养老产业群。在镇(街)层面,建设有18处敬老院,保证农村特困人员托底供养需求。在村(居)层面,分别建成城市社区老年人日间照料中心106处,农村幸福院134处,城市社区覆盖率达到89%,农村社区覆盖率达到70%。全市养老床位总数达到8649张,平均每千名60周岁以上老人拥有养老床

位48张。

荣成市出台了《关于加快发展养老服务业的意见》,明确了各种扶持条件和资助标准并积极落实,吸引社会资本投入养老产业,私人开办的养老机构床位数占比超过60%。在全省率先实行敬老院运营模式改革,全市敬老院全市18家敬老院公建民营的有6家、民建民营的有11家,公建公营的只有1家,市场化程度达到94.4%。引入专业养老机构运营管理公司托管市社会福利

中心,实行建办分离、管办分离。积极对养老产业进行PPP项目模式包装,与光大集团达成合作意向,拟为市社会福利中心二期工程引入社会资本2亿元,为未来养老产业发展提供了充足的资金支持。

荣成市允许敬老院在满足托底供养的前提下提供有偿代养服务,一方面满足农村客观存在的低端养老需求,同时缓解敬老院发展资本不足的问题。立足荣成旅游资源和环境

资源优势,引导龙头养老机构发展医养结合、养生养老等高端养老服务模式,满足本市居民高端养老需求,吸引外地老人来荣旅游养老、候鸟式养老,全市可提供高端养老床位1500余张。市社会福利中心、万福苑老年公寓均内设专业康复医院,万福苑老年公寓护理院200张智能化养老床位已投入使用,510张高端智能化、康复护理床位已完成安装,投入使用在即。

给孩子们圆一个小小的心愿

达因药业举办“点亮微心愿,圆梦在达因”活动

本报荣成6月6日讯(于忠强) 六一儿童节前夕,山东达因药业的工作人员来到荣成达因希望小学,给学生们送来书包、文具,来圆孩子们的“微心愿”。

荣成达因希望小学是达因药业的校企联谊单位。日前,达因药业的爱心人士发起了“点亮微心愿,圆梦在达因”的主题活动,活动面向优秀的学生和家境条件困难的学生,让他们说出自己的小心愿,然后由达因药业来帮他们实现。孩子们纷纷说出自己的“微心愿”,有想要书包的,有

想要铅笔盒的,有想要一本书的……面对这五花八门的“采购单”,爱心人士们一个一个商店跑,一件一件礼物挑,终于使孩子们梦想成真。

看着自己心仪的礼物,孩子们心里乐开了花。三年级一班的孙煜涵说:“我很想要一个书包,没想到谢达因药业的叔叔阿姨这么快就帮我实现了,我太高兴了,长大了我也要做个有爱心的人”。

山东达因药业是荣成本土成长起来的一家高科技骨干企业,在企业发展的同时,不忘社会责任,在继捐资100

万建设达因希望小学教学楼之后,年年出资资助困难学生,产生了良好的社会反响。

达因简介

达因药业自1994年成立以来,始终专注于儿童健康领域产品的研发与生产。公司主要股东山东山大华特科技股份有限公司是山东大学控股的山东省高校唯一上市公司。下设全资子公司北京达因康健医药有限责任公司和山东达因生物科技有限公司。

公司现有产品主要涉及儿童药品、食品和用品领域,形成了以“儿童保健和治疗”为核心的儿童健康产业格局。位于山东荣成的生产基地占地近400亩,拥有软胶囊、颗粒剂、片剂、口服液等多条现代化生产线及原料药车间,具备年产软胶囊20亿粒、片剂和胶囊5亿粒、颗粒剂10亿袋、口服液10亿支的生产能力,产能规模位居儿童制药前列,工艺设备特别是包装工艺设备跻身世界一流水平。

公司在经营实践中始终坚持“创新成就品牌,专业运

作市场”的专业化推广方式,打造出了一支专业化素质高、执行力强、遍及全国的优秀营销团队,在儿科专业用药领域取得了良好的口碑和覆盖率,在儿童用药市场树立了良好的品牌形象。

公司在取得良好经营业绩的同时,多年来一直积极参与社会公益和慈善事业,通过投资建设“达因希望小学”、参与西部贫困地区“我要上学”大型助学活动,以及向灾区、特困儿童等持续捐赠等多种形式回报社会,不断践行使命。